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Sehr zufrieden Zufrieden Weniger zufrieden Gar nicht zufrieden

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent
Spontan: kenne ich nicht / kann ich nicht beurteilen: 6
Weiß nicht / keine Angabe: 3

Frage: Sind Sie mit der politischen Arbeit von Bundespräsident Christian Wulff sehr zufrieden, zufrieden, weniger zufrieden oder
gar nicht zufrieden?

Zufriedenheit mit Bundespräsident Christian Wulff
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Zufriedenheit mit Christian Wulff: Zeitverlauf

Frage: Sind Sie mit der politischen Arbeit von Christian Wulff…?

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent
Fehlende Werte zu 100%: Weniger zufrieden / gar nicht zufrieden / kein Urteil / weiß nicht / keine Angabe

Niedersächsischer Ministerpräsident Bundespräsident

Sehr zufrieden/
zufrieden
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent
Fehlende Werte zu 100%: Spontan: Kann ich nicht beurteilen / weiß nicht / keine Angabe
Angaben in Klammern: Vgl. zu Juli 2010

jemand mit großer politischer Erfahrung

jemand, der dem Land Orientierung 
geben kann

glaubwürdig

jemand, der in moralischen Fragen den 
richtigen Kompass hat

ehrlich

Frage: Ich nenne Ihnen jetzt einige Eigenschaften und Sie sagen mir bitte für jede, ob sie auf Christian Wulff zutrifft oder nicht. 
Christian Wulff ist…

Christian Wulff: Profil

Trifft zu Trifft nicht zu
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent
Spontan: Ist mir egal / interessiert mich nicht: 1
Weiß nicht / keine Angabe: 3

Sollte Bundespräsident Wulff zurücktreten? 

Ja, sollte zurücktreten Nein, sollte weiter im Amt bleiben

Frage: Bundespräsident Wulff steht derzeit wegen eines umstrittenen Privatkredits und enger Beziehungen zu Unternehmern in 
seiner Zeit als niedersächsischer Ministerpräsident in der Diskussion. Was denken Sie: Sollte Wulff deshalb vom Amt des 
Bundespräsidenten zurücktreten oder sollte er weiter im Amt bleiben?
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent
Weiß nicht / keine Angabe: 4

Privatkredit von befreundetem Unternehmer 

Ja, ist in Ordnung Nein, ist nicht in Ordnung

Frage: Ist es aus Ihrer Sicht in Ordnung, dass ein Ministerpräsident von einem befreundeten Unternehmer einen privaten Kredit
annimmt oder ist es das nicht?
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent
Weiß nicht / keine Angabe: 4

Urlaubseinladungen von befreundeten Unternehmern

Ja, ist in Ordnung Nein, ist nicht in Ordnung

Frage: Ist es aus Ihrer Sicht in Ordnung, dass ein Ministerpräsident sich von befreundeten Unternehmern zu Urlauben einladen 
lässt oder ist es das nicht?


